
アンケート　ドラフトデータ
Ｎｏ1.部屋数 2.台数 3.ＯＳ 4.そのもの 5.頻度 教科は 6.生徒自主 どのような 7.補足することがあれば

1 1 42 全部９５ 0 イ 英語・数学 ある 部活・生徒会

2 1 40 全部９５ 18 ア ある 部活・ゲーム

3 3 100 ９５×２０　３１×４０　マック×４０ 33 ウ オーラル・音響実習 ある 課題研究等

4 2 40 ９５×２０　ＤＯＳ×２０ 6 ア ない

5 1 20 全部９５ 0 ア ない

6 1 40 全部９５ 0 ア ない

7 1 20 全部９５ 0 イ 理科 ある 部活

8 4 80 全部９５ 44 ウ 数学・社会・英語・美術 ある 部活・生徒会

9 1 20 全部3.1 0 イ 数学・英語 ある 部活

10 1 20 全部3.1 0 イ 保健・英語・社会 ある 部活 授業での利用はほとんどが、ビデオ視聴のみ

11 1 20 全部９５ 0 イ 英語・数学・工芸 ない

12 1 20 全部９５ 1 イ ある ワープロ

13 1 20 全部９５ 2 ア ない

14 1 21 全部９５ 2 イ 理科 ない

15 1 40 全部９５ 4 イ ない

16 1 40 全部９５ 4 ア ある 部活

17 1 22 全部９５ 0 イ 家庭科 ない

18 1 20 全部９５ 0 イ ない 成績処理でも使用している

19 1 20 全部９５ 6 ア ない

20 1 20 全部９５ 0 イ 英語 ある 部活

21 1 25 全部９５ 0 イ 社会 ない 成績処理にも使用しているので生徒だけの使用は禁止

22 1 40 全部９５ 8 イ 数学 ある ワープロ検定 定時でも２～４時間程度は使用している

23 1 40 全部９５ 0 イ 理科 ない

24 1 20 全部3.1 0 イ 英語 ない 映画を見せる

25 1 40 全部９５ 0 イ 美術・地理・家庭 ない

26 1 20 全部９５ 0 ウ ある 自習室 授業での利用はビデオ視聴が多い

27 1 20 全部3.1 0 ア ある 部活

28 1 21 全部９５ 5 イ 理科 ない

29 2 51 ９５×２７　ＤＯＳ×２４ 20 イ ある 情報の授業の受講者のみ開放している

30 1 22 全部3.1 0 イ オーラルＡ、国語表現、数Ｃない 来年度はコンピュータそのものの授業ができる予定

31 1 20 全部９５ 0 イ 数学・英語・社会 ない

32 1 25 全部マック 0 イ 家庭・美術・体育 ない 授業での利用はビデオ視聴

33 1 20 全部９５ 12 ア ある 部活

34 1 40 全部マック 0 イ 地学・化学・英語 ある ワープロ・ゲーム 昼休みに開放している

35 1 21 全部マック 2 イ 物理・数学 ない

36 1 23 全部９５ 0 イ 社会・国語・体育 ある 部活

37 1 25 全部９５ 2 イ 現社のレポート ない

38 1 23 全部９５ 0 ア ある 部活

39 1 20 全部マック 0 イ 美術 ない

40 1 20 全部マック 0 イ 社会 ない

41 1 20 ＤＯＳ 2 ア ない

42 1 20 全部９５ 2 イ 英語・数学 ある 部活

43 1 23 ＤＯＳ 0 イ 物理 ある ワープロ

44 1 20 全部９５ 8 ア ある 部活・新聞委員会

45 1 20 全部3.1 3 ア ない 成績処理として使用

46 1 21 全部９５ 8 イ ない


